

**Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю**  
**(СТАРОУШИЦЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ)**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі **Продукція для чищення (засоби для миття, прання та чищення) за кодом ДК 021:2015 -39830000-9 – Продукція для чищення)**  
*(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;

код ЄДРПОУ 23844232;

32392, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, с. Китайгород вул. Центральна,7;

Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** *Продукція для чищення (засоби для миття, прання та чищення) за кодом ДК 021:2015 -39830000-9 – Продукція для чищення, на 2024 рік.*

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Закупівля товарів.Відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-01-003361-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 229 560,00 грн.(Двісті двадцять дев'ять тисяч п'ятсот шістдесят гривень 00 копійок) з врахуванням ПДВ

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 та аналізом власних договорів по аналогічному предмету закупівлі.

**Розмір бюджетного призначення:** відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, **вважати вираз «або еквівалент».** У зв'язку із тим, що вичерпний опис усіх необхідних характеристик щодо предмету закупівлі скласти неможливо, то в місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». **Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».** **Обґрунтування:** у замовника є необхідність у закупівлі товару даного виду, оскільки за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам замовника. Тому, для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду товару.

**ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:**

Строки постачання: з моменту підписання договору по **31.12.2024 року**, на підставі заявок в асортименті та кількості вказаній в заяві.

**ЯКІСНІ ВИМОГИ:**

№ з/п	Назва товару	Характеристика товару	К-сть
1	Порошок пральний для ручного прання (універсальний), від 300 г	Вид прання: /ручне Підходить для прання білих та кольорових речей Призначення типу білизни: всі види білизни Об'єм / вага: не менше 300 g (г) Форма засобу: порошок Упаковка: картонна. Запах: типовий для даного виду товару Не має алергічної дії, не подразнює шкіру Торгова марка Tide, або еквівалент.	400 шт



2	Порошок пральний автомат універсал	Пральний порошок фасовка не більше 4,05 кг, виробник Tide, або аналог. Порошок для використання в пральних машинах-автомат. Має бути ефективним проти різного спектру забруднень а саме: плями від кави, томатів, іржі, крові, видаляти неприємний запах. Не повинен пошкоджувати тканину. Не повинен викликати алергічної реакції. Не повинен утворювати накип і вапно в пральних машинах Для прання білизни білого кольору, при температурі від 30 ° С до 95 ° С Склад: 5-15% аніонні ПАВ; <5% неіоногенні ПАВ, полікарбосилати, фосфонати, мило, ензими, запашиник. Безпека: Без фосфатів	550 кг
3.	Капсули для прання	Універсальні чотирьох компонентні капсули для прання Persil universal Discs 4 in 1 ( або аналог) збалансований склад з чотирма окремими сильно-діючими речовинами для прання білизни ( білої та кольорової) вичищає самі складні плями. діє при температурі в 20 °С - 60 °С.	1600 шт.
4.	Відбілювач кисневмісний для білої білизни, від 200 г	Відбілювач кисневмісний для білої білизни, від 200 г Особливості: Призначено для відбілювання всіх видів тканин, крім вовни та шовку. Може використовуватися як окремо, так і для посилення прального порошку. Вага: не менше 200 г	120 шт.
5.	Засіб для догляду за меблями (з розпилювачем), від 500 мл	Засіб для догляду за меблями (з розпилювачем), Поверхня Універсальна; Об'єм не менше 500 мл; Особливості Не потребує змивання	24 шт.
6.	Універсальний порошок для чищення, від 500 г	Призначення: для чищення твердих поверхонь від накипу, мильних плям, водяних розводів, бруду. Застосування: для різних поверхонь- раковин, ванн, унітазів, кухонних плиток тощо Об'єм / вага: не менше 500 г (г)* Економічність: готове до використання Форма випуску: порошок Упаковка (тара): полімерний/пластиковий флакон	96 шт.
7.	Крем для чищення універсальний, від 500 мл	Крем для чищення Cif (або еквівалент) Призначення: для чищення різних типів твердих вологостійких поверхонь: кухонного посуду, ванн, раковин, кухонних плит, кахлю, сантехніки, видалення іржі, жиру, вапняного нальоту. Виготовлений з чистячими компонентами 100% натурального походження. Об'єм / вага: не менше 500 мл Склад: - менше 5% аніонні ПАВ - менше 5% неіоногенні ПАВ - менше 5% мило - менше 5% консервантів - менше 5% запашиник - менше 5% бензилбензоат Тип засобу: крем	180 шт.
8.	Засіб для миття вікон та скла з розпилювачем, від 500 мл	Призначення: для очищення/миття скла та скляних поверхонь: вікон, дзеркал, вітрин тощо Об'єм/вага: не менше 500ml (мл)* Форма випуску та консистенція: спрей з нашатирним спиртом в пластиковому флаконі з розпилювачем	120 шт.
9.	Засіб універсальний для миття підлоги, від 1 л	Призначення: для миття підлоги та стін Об'єм / вага: не менше 1 L (л)* Тип засобу: безфосфатний Форма випуску та консистенція: рідина в пластиковому флаконі .	150 шт.
10	Засіб для чищення поверхонь, від 1 л	Засіб рідкий ароматизований для видалення бруду, іржі, вапняного нальоту з раковин, ванн, унітазів та кахельних поверхонь. Ліквідує неприємний запах. Надає блиску та свіжого аромату.	120 шт.
11	Засіб для миття посуду (гелеподібний), від 5 л	Призначення: для ручного миття посуду Застосування: для всіх видів посуду Об'єм / вага: не менше 5л. Економічність: готове до використання. Консистенція: гель. Властивості: добре миє навіть у холодній воді. Добре піниється, легко змивається. Не має алергічної дії, не подразнює шкіру рук	25 шт.
12.	Засіб для видалення жиру з плит з розпилювачем, від 750 мл	Сан Клин Майстер Клінер (розпилювач) або аналог Антимікробний жировидальний засіб для чищення. Знімає бруд, жирові і харчові нашарування, кіптява, сажу, а також ефективно для розчинення і видалення інших найстійкіших видів забруднень. Не має містити абразивів. Не має пошкоджувати поверхню, що очищається. Не менше 750 мл. Пляшка з розпилювачем	25 шт.



13.	Засіб для миття кухні антижир (спрей), від 500 мл	Призначення: легко видаляє жир і пригорілі залишки їжі з будь-яких поверхонь. Засіб для чищення кухні. Об'єм / вага: не менше 0,500 ml (мл)* Склад: - менше 5% неіоногенні ПАВ - менше 5% запашки - менше 5% лімонен - менше 5% консерванти Форма випуску та консистенція: рідкий засіб в пластиковому флаконі	15 шт.
14	Туалетний блок для унітазу Bref, 50 г/3 або аналог	Туалетний блок для унітазу Bref, 50 г/3 або аналог. Призначення: Для унітаза. Поверхня: Кахель, керамічна плитка. Усуває забруднення, бактерії і мікроби, вапняний наліт, непріємний запах. Тип товару: Очищувальні засоби. Тип засобу: Туалетний блок.	48 уп.
15	Засіб для чищення Domestos, від 1 л	Універсальний засіб для чищення поверхонь. Гель, обсяг 1 л, виробник – Unilever, або еквівалент	240 шт.

## **ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ**

Перелік документів, що повинен надати Учасник у складі тендерної пропозиції до кінцевого строку подання пропозицій для підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним, кількісним та іншим характеристикам до предмету закупівлі згідно встановлених вимог:

1.1. Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю (відповідність запропонованого товару опису та основним вимогам до предмета закупівлі), складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в технічній специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару його марку, модель виробника, яка пропонується учасником. У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення «або еквівалент» пропозицію такого учасника буде відхилено як таку, що не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації».

1.2. Учасник, в складі своєї тендерної пропозиції, надає копії чинних нормативно-технічних документів, які засвідчують відповідні якісні характеристики запропонованого товару, у вигляді висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи з додатками та/або паспортів якості, та/або сертифікатів якості/відповідності з додатками (для товару, який підлягає сертифікації), та/або декларацій виробника (посвідчення про якість), та/або інших відповідних документів передбачених законодавством для товарів даного виду. Документи про відповідність якості товару повинні бути чинними за строком дії на кінцеву дату подання пропозиції учасником, належним чином посвідченими копіями (крім тих документів, з яких вірність копії не засвідчується).

1.3. Технічну специфікацію на запроповану продукцію відповідно до встановлених технічних вимог. У разі якщо продукція виготовляється в Україні обов'язково зазначається нормативний документ згідно якого виготовляється товар. Для продукції імпортного походження зазначається код УКТЗЕД. В технічній специфікації учасники повинні зазначити запропоноване найменування товару, технічні характеристики, виробника та країну походження.

1.4. Паспорт якості на всі позиції, виданий виробником в якому повинні бути зазначені:

- «показники норми» згідно з документом, за яким виготовлений товар
- показники, встановлені за результатами проведеного аналізу (допускається зазначення «відповідає»/«не відповідає»),
- найменування товару запропоновані учасником
- фасування
- дату виготовлення товару
- дата паспорту якості повинна бути не раніше 2024 року

В паспорті якості кожна складова технічних характеристик, що визначена у колонці «вимоги до технічних характеристик», що встановлена замовником в вимогах до предмету закупівлі, повинна бути підтверджена.

1.5. Лист від виробника або від уповноваженого представника виробника (дилера) про гарантію постачання(виробництва) товару запропонованого учасником у повному обсязі у строки встановлені документацією (вказати кількість товару, найменування та строки постачання)

1.6. Сертифікат відповідності запропонованої продукції вимогам СОУ ОЕМ 08.002.12.065:2016, що розроблені у відповідності до стандарту ДСТУ ISO 14024:2002 або ДСТУ ISO 14024:2018. Даний сертифікат відповідності повинен бути виданий органом з оцінки відповідності акредитованим НААУ (у складі пропозиції надати атестат про акредитацію)

2. Учасник повинен підтвердити відповідність вимог замовника відносно запропонованих еквівалентів шляхом порівняння показників, що пройшли випробування та показників вимоги до яких відповідно встановлені в документації. Учасник повинен підтвердити відповідність показників якості запропонованого еквівалентного товару (згідно встановлених технічних вимог Додатку 1) протоколом(ами) випробувань, що видані акредитованою згідно чинного законодавства лабораторії або національним або міжнародним органом з оцінки відповідності, що мають відповідну компетентність відповідно до Законів «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» та «Про акредитацію органів з оцінки відповідності». В наданому протоколі кожна складова технічних вимог повинна бути підтверджена (показники якості відповідно до технічних вимог). В складі тендерної пропозиції необхідно надати копію свідоцтва або атестату про акредитацію лабораторії або відповідного органу з оцінки відповідності, які зробили випробування Товару з додатками у разі їх наявності. Свідоцтвом (додатками, у разі наявності) повинна бути передбачена галузь відповідних випробувань.

АБО

-на показники якості запропонованого еквівалентного товару (згідно встановлених технічних вимог Додатку 1) надати протоколи випробувань акредитованою згідно чинного законодавства лабораторії. Також Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати копію атестату про акредитацію лабораторії з додатками, яка зробила випробування продукції.



АБО

-підтвердити відповідність показників якості (згідно встановлених технічних вимог Додатку 1), що визначені в технічних вимогах по кожному найменуванню запропонованого еквівалентного товару будь-яким іншим відповідним документом (звітом, висновком санітарно-епідеміологічної експертизи, токсико-гігієнічний паспорт, протокол тощо) виданим органом з оцінки відповідності сертифікованим (акредитованим) за ДСТУ ISO/ IES 17025:2019 (ДСТУ ISO/ IES 17025:2017) (додатково у складі пропозиції атестат/свідоцтво акредитації (сертифікації, уповноваження, підтвердження вимірювальних можливостей) з підтвердженням відповідності сфери об'єктів випробуванням.

У разі відсутності в органу з оцінки відповідності атестату акредитації (сертифікації, уповноваження тощо), до документу, що підтверджує відповідність показників якості необхідно додати результати рівноправного до акредитації оцінювання органу з оцінки відповідності, які підтверджують його відповідність до усіх вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17065.

АБО

-підтвердити показники якості, що встановлені в технічних вимогах Додатку 1 сертифікатом відповідності, що виданий органом з оцінки відповідності згідно чинного законодавства.

АБО

-підтвердити показники якості, що встановлені в технічних вимогах Додатку 1 протоколом випробувань, виданим лабораторією ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ».

2.3. Копію сертифікатів ISO 9001, ISO 14001 та ISO 45001 виданих органом з оцінки відповідності виробникам запропонованого еквівалентного товару.

2.4. Лист виробника (або офіційного представника виробника/дилера/дистриб'ютора) про справжність документів якості, що надані в пропозиції учасника.

2.5. Нормативну документацію або витяг з нормативної документації згідно якої виготовляється еквівалентний товар на підтвердження встановлених замовником вимог до технічних характеристик. В наданій нормативній документації або витязі з нормативної документації кожна складова показників технічних характеристик, що встановлена замовником в вимогах до технічних характеристик повинна бути підтверджена. Витяз з нормативної документації повинен включати титульну сторінку, інформацію про технічні характеристики товару, розділи з правилами відбору, правилами приймання, правилами контролю, правила та умови зберігання, утилізацію після використання, пакування, маркування, настанови з експлуатації та використання.

2.6. Надати чітке фото запропонованого еквіваленту – пляшки/каністри зі зворотною та лицьовою етикетками з можливістю чіткого та розбірливого читання тексту маркування; Інформація на етикетці щодо складу засобу повинна відповідати технічним характеристикам встановленим в документації.

2.7. На мийні засоби надати технічний опис інгредієнтів на запропонований еквівалентний товар відповідно до вимог Додатку 2 Технічного регламенту мийних засобів, затвердженого Постановою КМУ від 20.08.2008 № 717 для підтвердження показників якості; Технічний опис надається лише на товар, який попадає під дію технічного регламенту мийних засобів.

2.8. Надати Інструкцію (Методичні вказівки) виробника з використання засобу(ів), що повинна містити інформацію про склад еквівалентних засобу(ів), наявність або відсутність антибактеріальної дії, призначення засобу(ів), умови та температурний режим зберігання, застереження при використанні, умови транспортування, назву запропонованого(их) засобу(ів), виробника, норми витрат та складовими речовинами продукції по кожному найменуванню.

2.9. По кожному найменуванню запропонованого еквівалентного товару миючих та дезинфікуючих засобів та рідкого мила надати протокол випробувань акредитованої лабораторії на біологічний розклад катіонних, аніонних та неіоногенних ПАР та на вміст катіонних, аніонних та неіоногенних ПАР. Також Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати копію атестату про акредитацію лабораторії уповноваженим органом, протоколи, якої надані у складі пропозиції.

2.10. Надати: скан-копія(і) скріншоту (Print Screen) з інтернет ресурсу або сканований(і) листок(ки) з каталогу(ів) або інше (тощо), де будуть зазначені характеристики еквівалентного товару та фото товару, що пропонується учасником у разі надання еквіваленту за позиціями: № 1-8 (окремо за кожною позицією із зазначенням № позиції, за якою надається скріншот (Print Screen) з інтернет ресурсу, де міститься інформація з технічними та якісними характеристиками запропонованого товару або сканований листок з каталогу або інше (тощо)) для встановлення відповідності запропонованого учасником товару технічним вимогам тендерної документації. Всі технічні та якісні характеристики запропонованого товару повинні відповідати усім технічним та якісним характеристикам які висуває Замовник у "ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ " (Додаток 5 до тендерної документації) до товару.

**Фахівець з публічних закупівель,  
уповноважена особа**



**Галина КРАВЧУК**